元宵节遇上情人节,你陪谁过?

大部分年轻人不为这件事纠结,情况不同选择也就不同

父母年龄大了一定要回家

对于如何过节,在滨州交运集团工 的小梁认为,也许这是个问题,但是 要看如何去考虑,他说今年春晚的歌曲 《时间都去哪儿了》给他很大的触动。 "爸妈学习上一直支持我和姐姐,多年 的求学生涯,和父母团聚的时间总是 很少。现在我们都毕业工作了,姐 姐也结婚了,平时忙回家很少, 元宵节再不回家陪父母就说 不过去了。"小梁说。 "爸妈都老了,还能

过多少个元宵节啊,我还年轻,情人节相

回家和爸妈吃团圆饭更重要。"小梁说, "我相信女朋友会理解的,我们还没结 婚,我也建议她回家去陪她父母。

针对回家过元宵节如何向另一半 解释时,大多数被采访者说自己的另一 半会理解。在滨城区工作的小刘说:"我 认为情人节是西方的节日,而元宵节 作为中国传统的节日,家里的爸妈 一向很看重,自己每年都会回家, 这次也不例外。我和女朋友的 观点一致,等到农历七月七 时我俩再好好地过情人 节。让老人家快乐高

当浪漫的情人节遇上团圆的元宵节,你会和谁一起过?今年的公历 2月14日情人节,正好是农历的正月十五元宵节。双节合一,虽说双喜临 门却让不少人犯了愁。究竟是捧着玫瑰去找情人,还是回家陪父母吃汤 圆?12日,记者随机调查发现,大部分年轻人不为这件事纠结,每个人都 有自己的完美解决方案。

本报记者 谭正正



节的单身青年大多是 回不了家或者感情还不 够稳定的。当海员的孙先 生29岁了,由于性格较为内向 善言辞,家里一直很着急他的 婚姻问题,年前通过亲戚介绍, 这了一个女朋友,感情还不够稳 三。"我更倾向于过情人节,计划 那天和女朋友吃个饭再看部电影, 一些交流,这样可以增进一下感

老家沈阳现在在滨州工作3 年的孙女士说想回家陪爸妈, 但是刚回来工作又回家是 不大现实了,所以究竟 是过情人节还是元宵

也就不存在了。她打算和男朋 友一起在家做饭吃,放 个小音乐, 喝点小红酒反而更

"情人节那天外面肯定车来 车往,人山人海,花时间在找停车 位和等待人满为患的餐厅上菜,不 如在家里悠闲地聊聊天,吃顿属于两个人的烛光晚餐。"孙女士

很多被采访者表示, 节相比春节而言不是很看重,在家已经过了年,也 热闹过了,反而更加 倾向二人世界的情 人节。

带男(女)朋友回家,双节

小邵毕业于河南大学,相恋的男 朋友留在河南工作,虽然偶尔会吵架,但是两个 的感情很稳定。年后,小邵刚过去河南。对于元宵 节和情人节怎么过,小邵说男朋友会和她一起回她

家,先过完元宵节然后再过情人节。 "只要双方相互理解和包容,没有解决不了 的问题,情人节未必就要固定在某一天,只要两个人相处得好,情人节提前过或是 推迟过也没什么。为什么非要局限 在某一天为自己添不必要的 麻烦呢?"小邵说

有同样感受

女士老家在莱芜, 自己和男朋友在滨州工作,两人 正准备结婚。由于男朋友是本地人,因此元宵

节她准备和男朋友一起回家 "元宵节放假时间不长,回家的话时间都浪费 在路上了,对此我爸妈表示理解和支持。"王女士

王女士的同事小张说这件事对她来说 是不存在问题,由于她和男朋友都是滨 州本地人,两个人合计着各自先陪 爸妈吃团圆饭,然后两人再 出来一起过情人节。



ŠKODA SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行 上海大众斯柯达邀您盛"熏"元宵佳节 2.14甜蜜开启









Varioflex后排座椅自由组合系统

即日起至2月28日,购斯柯达全系车型即享元宵豪礼:

Yeti 野帝: 5000 元现金置换补贴/首付30%,2年0 利率消费信贷/iPhone 5S,即刻行动马上有豪礼!(置换客户可三选二)

NewSuperb 速派: 8000 元保险补贴或8000 元置换补贴 Octavia 明锐: 2年0 利率或8000 元保险补贴或8000 元置换补贴 Rapid 昕锐: 2年0 利率或6000 元保险礼包或6000 元置换补贴

Fabia 晶锐: 0 购置税、0 利率、0 装饰费、0 保险费以及0 保养费 斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活 ② 400 820 1111 www.skoda.com.cn





上海大众斯柯达滨州金昊4S店 贵宾专线: 0543-2297366

地址: 滨州市滨城区北外环777号

博兴: 胜利二路与205国道交叉口 15254349933



